

## City of Pittsburgh

510 City-County Building 414 Grant Street Pittsburgh, PA 15219

## Legislation Details (With Text)

**File #**: 2002-0654 **Version**: 1

Type:ProclamationStatus:Passed FinallyFile created:6/18/2002In control:City Council

On agenda: Final action: 6/18/2002

Enactment date: 6/18/2002 Enactment #: 431

Effective date:

Title: Proclamation applauding the efforts of Mike Lange and the Pittsburgh Penguins, and declares June

18, 2002 Mike Lange Day in the City of Pittsburgh

Sponsors: William Peduto

Indexes: PROCLAMATION - MS. PAYNE

Code sections:

Attachments: 1. proc-Peduto-read-6-18-02 Mike Lange Proc..doc

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/18/2002	1	City Council	Adopted	Pass

Proclamation applauding the efforts of Mike Lange and the Pittsburgh Penguins, and declares June 18, 2002 Mike Lange Day in the City of Pittsburgh